
A Magyar Szakszervezetek Országos Szövetségének nyilatkozata

Az MSZOSZ elkötelezett az érdekérvényesítés demokratikus eszközei mellett, mert a munkavállalóknak, a
nyugdíjasoknak stabilitásra, a munkahelyek biztonságára van szüksége. Az ország nyugalma elleni támadás nem csak
erkölcsi, hanem súlyos gazdasági károkat is okoz, rontja az egyensúlyteremtés esélyeit. Ezért felelőtlennek tartjuk
mindazokat, akik veszélybe sodorják az országot, azokat, akik a szociális elégedetlenség szításával politikai tőkét
akarnak kovácsolni maguknak. Elutasítjuk mindazoknak a csoportoknak a törekvéseit, amelyeknek semmi sem drága,
bármit hajlandók kockára tenni demokráciaellenes céljaik megvalósítása érdekében.
Felhívással fordulunk minden felelős politikai erőhöz, tegyenek egyértelmű nyilatkozatokat és lépéseket a
társadalmi béke megerősítése, az ország stabilitásának biztosítása érdekében.

Tisztában vagyunk vele, hogy mélyreható reformokra szükség van. Azonban a reformok ne csak a pénzről, a
gazdaságosságról, hanem a társadalmi szolidaritásról is szóljanak. 
Az oktatási rendszer átalakítása elsősorban a társadalmi hátrányok mérséklését segítse és adjon olyan tudást, amely a
munkaerő-piaci pozíciók javítását segíti. Az egészségügy átalakítása a legjobban rászorulóknak is biztosítsa a kor
színvonalának megfelelő ellátást. A nyugdíjreform ne veszélyeztesse, hanem biztosítsa a mai és a jövőbeni
nyugdíjasok tisztességes megélhetését. A közszolgálat, a közigazgatás átszervezése jól működő, szakszerű,
ügyfélbarát rendszer kialakulásához vezessen. 
Elfogadhatatlan számunkra, ha a reform kifejezés csak arra szolgál, hogy elfedje az átgondolatlan döntéseket, a
megalapozatlan rögtönzéseket.

A változások társadalmi elfogadásának csak akkor van esélye, ha azok érdekegyeztetési folyamatokban formálódnak.
Az érdemi tárgyalások hiánya, a szociális partnerek véleményének figyelmen kívül hagyása szükségszerűen vezetett
és vezet a jövőben is az intézkedések széleskörű elutasítására, sztrájkhelyzetekre, demonstrációkra az egészségügyben,
a villamosenergia-iparban, a vasutasság körében, az oktatásban, a közszolgálatban és más ágazatokban.
Az MSZOSZ megbízható, a szakszerűséget szem előtt tartó, együttműködő szövetségként kíván fellépni a jövőben is a
szakszervezeti tagok, a munkavállalói érdekek védelmében. 
Alapvetően a tárgyalásos megoldások hívei vagyunk, de ha nem marad tere az érdemi tárgyalásoknak, az
értelmes párbeszédnek, akkor készek vagyunk határozott fellépésre, a nyomásgyakorlás minden törvényes
lehetőségének alkalmazására is.

A munkavállalók hónapról hónapra fizetik az egyensúlyteremtés költségeit. Elvárjuk a kormánytól, hogy végre
világosan mondja meg: meddig kell a terheket viselni, és mikortól kapják meg a munkavállalók munkájuk valódi
értékét. Elfogadhatatlannak tartjuk hogy a vállalkozások terheit a tulajdonosok, a munkáltatók megpróbálják áthárítani
a dolgozókra. Fellépünk ennek megakadályozására.

A munkavállalók érdekeinek eredményesebb védelme érdekében a szolidaritáson alapuló szorosabb
összefogásra, akcióképességünk erősítésére hívunk fel minden szakszervezeti tisztségviselőt, valamennyi
szervezett dolgozót. Magunk közé hívjuk a nem szervezett munkavállalókat és nyugdíjasokat is a munkahelyek
védelmére, a tisztességes megélhetés biztosítására, a közös cselekvésre.

Budapest, 2007. február 16.


